

Deníky praxe

Jeden den v jezdecké stáji - Finsko

Ranní krmení, odvedení kobyl s hříbaty do výběhu, přivedení 2 koní na nandání sundané podkovy a pozdější rentgen, kydání boxů a snídaně. Odježdění hřebce, podání injekcí do končetin proti bolesti kostí. Přivedení kobyly s hříbětem na kontrolu zabřeznutí a hříbě na korekturu kopyt, odvedení do výběhu a přivedení další kobyly s hříbětem – korekturu kopyt, výměna ohlávky. Příjezd zákazníka s 2 koňmi na úpravu zubů a joint injection. Příprava a krmení koní, přivedení kobyly s hříbětem do stáje, oběd. Přivedení 3 koní na rentgeny. Příprava krmení, rentgeny u 5 koní. Úklid stáje, přivedení a odvedení koní, krmení, překovávání koně na pondělní dostihy. Konec v 17:30.



Práce v Animal Care Centru – Velká Británie

Animal care center

Práce v na tomto pracovišti začínala vždy v 9 ráno. Po příchodu na pracoviště jsem se převlékla do speciálního oblečení, které jsem dostala od stálých zaměstnanců, jako pracovní úbor. Pro mé věci jsem si mohla vybrat malou skříňku, která byla umístěna ve vestibulu budovy. Poté následovaly další místnosti, jako byla kancelář, toalety, jedna učebna a v neposlední řadě vstup do prostoru chodby, která dále vedla přímo do místností se zvířaty. Tyto místnosti byly označeny čísly a přiřazeny k určitému typu zvířat. V prvních dveřích, s číslem 4, se nacházeli malí savci jako jsou křečci, myši, pískomilové, a korely. Naproti této místnosti, dveře s číslem 5, kde se nacházela akvária s rybami. Další místností s číslem 6 byli opět malí savci a opět hlavně křečci, myši ale i činčily a degu. Nadále v místnostech s číslem 7 a 9 jsem se mohla postarat o exotická zvířata, jako například hady, ještěrky, gekony, tarantule, strašilky nebo africké šneky. Naproti místnosti s číslem 9 se nacházela kuchyň, kde se připravovaly pokrmy pro všechna zvířata na tomto pracovišti. Poslední místnost v této chodbě byla určená morčatům, jednalo se o 5 malých výběhů rozmístěných po místnosti a v každém tomto výběhu bylo umístěno alespoň jedno nebo 2 morčata, ale v některých jsem mohla najít i více. Nadále, za skleněnými dveřmi, se nacházely dvě místnosti s papoušky, které měli jednu stěnu opatřenou jen pletivem od venkovních prostor. A v neposlední řadě jsem v tomto komplexu mohla najít venkovní prostory pro chov králíků, kachen, alpak a kozlíků. Mimo tento areál se ještě nacházeli fretky a králík Rodger, kteří ovšem měli výběh jinde, ale i přes to patřili do Animal Care Centra.

Každodenní práce se skládala z příchodu na pracoviště, kde po převlečení, nastala péče o zvířata. A řádné zapisování této práce do archů pro kontrolu. Jednalo se o standardní úkony, jako vyčištění terárek a výběhů, výměna vody, zvážení a výběr starého krmiva a následně zvážení nového krmiva. Jedenkrát týdně se prováděl u předepsaných zvířat full clean - tudíž úplné uklizení a výměna podestýlky včetně dezinfekce hraček, domečků a okolí výběhu či terária. Každý den na tomto pracovišti byl jiný, ale v podstatě stejný.

Některé dny byly ojedinělé, jako dny, kdy bylo potřeba zvážít alpaky. Vzala jsem je na ohlávku jako koně a vedla jsem je společně s mými spolužačkami na váhu, která byla umístěna v areálu pro koně. Ovšem i kozlíci se museli jednou za čas zvážít, ale ty jsem vedla do místní veterinární budovy, kde se nacházela váha pro psy. Samozřejmě za dobu mé přítomnosti některá zvířata onemocněla a proto se jim museli podávat léky. Tyto léky se nejčastěji podávaly do vody, až na výjimky, jako například morčata. Těm se léky podávaly per orálně jednou nebo dvakrát. Další zvláštností bylo počítání strašilek. Napočítala jsem jich 120 v jednom teráriu....